Рэйки-творческая Универсальная Энергия Жизни,

Древнее тибетское искусство естественного исцеления и расширения сознания
Здравствуйте дорогие друзья!!!

   Я безмерно рад и счастлив обратиться к Вам и пригласить всех желающих на встречу с замечательным Мастером ОШО НЕО-Рэйки  Ма Антар Диипти , которая проведет  инициацию на 2 ступень ОШО НЕО-Рэйки , а также семинар по Рэйки .
Могут инициироваться люди прошедшие инициацию в Рэйки 1 ступень у других мастеров Рэйки .

Инициация пройдет в великолепнейшем месте на склонах Уральских гор в спортивно-оздоровительном комплексе АБЗАКОВО  !!! Ощутить момент посвящения в этих прекрасных местах – это просто счастье!!!
Инициация пройдет с 04.08.09 ( с 9.00 часов) по 07.08.09 (16.00 часов), заезд 3.08.09 во второй половине дня (организуется коллективный выезд из города Магнитогорска до станции Абзаково). Для тех ,кто желает встретиться с этим замечательным Мастером Диипти и пройти семинар по Рэйки он состоиться 08.08.09 (заезд 7.08.09 во второй половине дня, коллективный выезд из города Магнитогорска до станции Абзаково).
   Проживание в комфортабельных котеджах  , прекрасное вегетарианское питание . 
Стоимость: инициация  -  500 $,семинар по Рэйки (8 августа) - 25 $;Стоимость проживания в комфортабельных котеджах плюс питание приблизительно от1600-2900 рублей в сутки.Окончательная стоимость проживания с питанием будет известна за 5 дней до начала занятий.Следите за информацией на сайте  http: // oshogroups.ru/  - это доска объявлений на ней вы найдете наше объявление и обновленные данные. Запись на инициацию и семинар производится у организатора . 
     При перечислении предоплаты (на расчетный счет, который предоставит организатор) имеются скидки в размере от 10 % .Чем раньше записываетесь, тем дешевле стоимость.Желательно записаться  до 31 июля 2009 года.
    Вам просто нужно добраться до города Магнитогорска Челябинской области!
    По всем возникающим  вопросам  обращаться к организатору .

Организатор: Jivan Advand , Алексей тел. 8 903 356 2516 ; 8(34751) 3-11-53; 

С любовью и благодарностью к вам  Алексей
Мы Вас ждем !!!
    Просим ,Вас, сообщить об этом  всем любимым и близким и всем людям кому вы пожелаете !!!


