Итак, мы решили, как бы то ни было, помочь Эхо. Мы договорились, что встретимся. С Виталием ментально и проведем зачистку. В назначенное время я начала сеанс.
Я обратилась ко всем, кто только меня мог услышать: Логос, Экзарх, Иисус, Архангел Михаил и все Архангелы, и Вознесенные Учителя и Кармическое хранители, все Святые и Боги.  Напрягались все лепестки теменного сплетения по очереди. И по очереди я их расслабляла. Я просила помочь мне активировать всю мою экипировку и защиту. Я нашла источник огня и надела браслеты на ноги и на руки. Сюда же я поставила Ветер. На спине и груди я ощутила броню, из которой торчал коготь души. Я была намерена жестоко драться этим когтем. Прошла активация сердечного сплетения и солнечного. Там был щит и меч. У гор я взяла камни, у Зевса – молнии. На помощь пришел так же  Пегас и  красный дракон.
Потом я открыла портал в космос, который у меня находится под лопаткой и пошла туда. Намереваясь, пока лечу, продолжать подготовку. Напряглось нижнее веко, кончик носа и 40 лепесток. Затрещали астральные энергии в комнате. Я расслабилась и начала телепортацию, поняв, что получила приглашение. Включились виски,  и я смогла отключить внешние звуки. Затем я включила энергетику ладоней, соединив большой, средний и безымянный пальцы обеих рук. Затем сама включилась каверза, я попросила через фокус увидеть себя, летящую через портал. Сначала я увидела саму дыру, внутри которой была текучая энергия. Портал раскрывался, как труба и как цветок одновременно. Затем в этом портале я увидела маленький кварк. Портал расширился, а кварк приобрел огромную скорость. Они носился по различным траекториям Вселенной. Мне надо было увидеть и услышать мое оружие. И я увидела и услышала! Я увидела яркие молнии.  В комнате было темно, но молнии были очень яркие. Раскаты грома, треск грозы. Сначала сверху, а потом я сама начала их испускать. Невероятно!
Я знала, что Сущность сидит в нижней чакре, потому что видела ее накануне. Она держалась щупальцами за поясницу и впрыскивала парализующий яд в жертву. Это был спрут, осьминог. С одним глазом. Спрут смотрел на меня и ничего не понимал. Смешно так стало. Сам собой напрягся 5 лепесток. Я приготовилась к тому, что сознание покинет меня. Я сказала: «Векторное направление – Олег Олейник, Украина, чакра Муладхара». Позвоночник начал греться. Но, ни один из выше перечисленных  и активированных центров не прекращал работу. Еще сработал поцелуй неведомого. Я его переступила. И без страха пошла вперед. Появилось ощущение, что мое тело вдоль позвоночника делится на две части. Одна половина – назад, другая – вперед. А из самой середины с шипением что-то выходит… 
И вот я рядом с Сущностью. Глазом хлопает. Ошалевшая и ничего не понимающая. Я в нее молнии бросила. Ещё и еще. Она начала дергаться. Я добавила разрядов. Сущность ослабла немного. Квантовыми руками я беру её и снимаю. Она визжит и шипит, плюется, гадина. Но, не тут то было! Нас голыми руками не возьмешь! Оторвала её и выбросила  в дыру со словами: «Возвращайся, откуда пришла!»
Я промыла Олегу позвоночник, освободив от яда. Но что самое интересное,  от этой сущности шли нити к другой Сущности, гораздо большей, чем эта.  А от демиурга шли нити в позвоночники всех участников Alliga Ter. И я их перерезала. Эхо 3 дня будет восстанавливаться и, возможно, не сможет даже выйти в сеть. А после этого его влияние значительно ослабнет. Возможно, временно. Я поставила между ним и учащимися зеркальную стену. А влияние Кошки еще больше ослабнет. Я разговаривала с ней. Сказала, что так нельзя. Если она еще раз нарушит кодекс, будет наказана.  Так благополучно закончился сеанс очищения.
