КАК БОЛОТОВ ПЯТИЭТАЖНУЮ "ДАЧКУ" ОТГРОХАЛ 

 Утром к конторскому зданию ДСК подрулил мужик в телогрейке с пенсионерской сумкой на колесиках. Достал из сумки кирпич, смазал торец клеем и прилепил его к стене. Извлек второй кирпич и приклеил его "тычком" к первому... 
 Вскоре от стены здания стал распространяться странный кирпичный перпендикуляр. Чудака окружили люди, задавали глупые вопросы типа "зачем?" и "как?". Он на них не отвечал - клеил себе и клеил... 
 Когда кирпичный шлагбаум почти перегородил тротуар, сверху спустился директор ДСК. Постояв возле мужика в телогрейке, задал вопрос: 
 - Сколько? - Мне бы стройматериалов на "дачку", - ответил незнакомец. 
 В тот же день грузовики с бетонными панелями и кирпичом стали разгружаться на пригородном участке Болотова. А он передал директору домостроительного комбината листок из записной книжки с рецептом клея. 
 Сегодня "дачка" Бориса Васильевича выделяется в поселке шлемовидным стеклянным куполом, под которым - оранжерея. Остекленная крыша — это пятый уровень сооружения. На четырех других размещены станки и компьютеры, вытяжные шкафы и осциллографы, радиостанция и электрогенераторы. 
 Шезлонг, впрочем, тоже есть во дворе. Правда, пустует: и сам Болотов, и три десятка его сотрудников всегда при деле. 

КАК БОЛОТОВ РАДИОЛАМПОЙ КВАРТИРУ ОТАПЛИВАЕТ 

 - Все привыкли считать, — говорит Борис Васильевич, — электроны в радиолампе летят к аноду. А я утверждаю - к ядрам анода. И выбивают из них нейтроны. Специально дозиметром замерял — действительно, нейтроны. Варьируя материал анода, я получаю различные величины выделяющейся энергии. Это, конечно, не такие масштабы, как на атомных электростанциях: раз в сто меньше. Зато в миллион раз больше, чем при сжигании угля. 
 - Выходит, радиолампа - ядерный реактор? - Конечно. Причем ядерные реакции идут в ней при обычной комнатной температуре. Достаточно отработать способ съема энергии — и радиолампой можно отапливать дом. 
 Поэтому Болотову для малой ядерной энергетики уран не требуется. У него ядерным топливом становятся фосфор и сера. Удобно, доступно, а главное — безопасно. Вот вам и решение энергетической проблемы без Чернобылей. 

КАК К.Т.Н. БОЛОТОВ ЛИШИЛСЯ УЧЕНОЙ СТЕПЕНИ 

 Бытовой ядерный реактор предлагал отнюдь не пациент психушки (таковым Бориса Васильевича сделают позднее), а старший научный сотрудник Института электродинамики Академии наук УССР, кандидат технических наук. Малую ядерную энергетику объявили лженаукой, а Болотова уволили как не соответствующего занимаемой должности. Предложили написать заявление "по собственному желанию" — ушел бы тихо, без скандала. Но Болотов отказался. Тогда ему устроили "несоответствие" и  даже провели через Всесоюзную аттестационную комиссию решение о лишении ученой степени кандидата. 
 Правда, у Болотова была к тому времени готова докторская. Но не по технике, а по биологии. К тому же тема - практическое бессмертие человека - по рейтингу "лженаучности" сильно перекрывала комнатный ядерный реактор. Так что без докторской степени Борису Васильевичу тоже пришлось обойтись.  

 ПОЧЕМУ БОЛОТОВ НЕ МОРЩИТСЯ ОТ СЛОВ "ВЕЧНЫЙ ДВИГАТЕЛЬ" 

 Все не раз наблюдали круги, расходящиеся по воде от брошенного в нее камня. Но мало кто разглядывал обратную картину: если обручем всколыхнуть поверхность воды, колебания сойдутся к центру круга - и там возникнет всплеск. Это явление Болотов называет самофокусировкой и связывает с ним возможность самоконцентрации энергии. Традиционная наука ее не признает, что не мешает сердцу качать кровь, комару и пчеле - летать, взмахивая крылышками. Эти парадоксы хорошо объясняет антиэнтропийная физика, которую много лет развивает Болотов. Энергия не только рассеивается в окружающей среде, но и в ряде случаев берется из нее, фокусируется в точке. Сердце - природный вечный двигатель. Если преодолеть старение Болотов считает эту задачу реально разрешимой. 

КАК БОЛОТОВ ПОБЕДИТ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ КРИЗИС 

 В Украине бензин еще дороже, чем в России, и дорожает быстрей. Болотов, похоже, один из немногих, кого это не пугает, хотя. в гараже его "дачки'' припаркованы три автомобиля. 
 Просто для того автодвигателя, что создал Болотов, бензин не нужен. Этот ДВС обходится без коленчатого вала, без цилиндров и вообще без трущихся деталей. Только два диска на подшипниках с небольшим зазором между ними. На огромных оборотах воздух разделяется на кислород и азот. При 900'С азот сгорает в кислороде. Двигатель массой 8 кг развивает мощность 300 лошадиных сил. Бензина требуется самая малость - для первоначальной раскрутки дисков. Дальше в роли горючего — воздух. 

ПОЧЕМУ ДЛЯ БОЛОТОВА АЛМАЗ — ПЛАСТИЛИН 

 108 известных химических элементов - это, по убеждению Болотова, сотая доля того, что встречается в природе. Есть химические элементы, очень похожие на те, что вписаны в таблицу Менделеева, только с меньшим атомным весом. А свойства у них совсем другие! 
 Так, геометрических модификаций водорода Болотову известно 9, они отличаются друг от друга по кристаллической структуре. 
 Болотов производит разновидность углерода, которая в 200 раз тверже алмаза (кстати, это сверхтвердое вещество Украина даже экспортирует). "Алмазный" порошок на основе кремния - тоже, разумеется, необычного - выдерживает 4000’. Турбины можно делать из легкоплавкого алюминия. Но если на лопатки нанесено покрытие из термостойкого кремния, такая турбина не боится разогрева. 
 Десять тысяч химических элементов - такова таблица Менделеева в трактовке Болотова. 
 Как Болотов победил рак 
 Борису Васильевичу - 70 лет. Сухощавый, легкий, с немного впалыми щеками, он поразительно вынослив и работоспособен. Много лет ничем не болеет. 
 - И не заболею, - уверен Болотов. - Дай вам, конечно, Бог, но не слишком ли это звучит самоуверенно? - возражаю ему. - Не слишком. Не я ведь один уникален. Моя жена, мой сын, друзья, все сотрудники, которых вы видите здесь, на "дачке", перестали болеть. Причем им не угрожают ни грипп, ни рак. - Ваша заслуга? - Природа сама все предусмотрела: абсолютно все болезни лечатся природными средствами. А мне посчастливилось понять, как не допустить заболевание. - Так вы не допускаете заболевание раком или излечиваете его? - Для тех, кто еще не заболел, не допускаю. Заболевших излечиваю. - Какие виды рака вы способны лечить? - Все. - А в какой стадии? - В любой. - Значит, вы гарантируете исцеление онкологическим больным? - Если они будут выполнять мои рекомендации, гарантирую. - Так можно больных направлять к вам? - Ни в коем случае. Восемь лет я за это уже отсидел. Больше, знаете, не хочется. 

ПОЧЕМУ БОЛОТОВ ЧУЖИХ НЕ ЛЕЧИТ 

 - Я по специальности инженер-электротехник. В медицинском не учился. Диплома врача у меня, естественно, нет. Поэтому лечить не имею права. Когда я понял механизм возникновения раковой болезни, тут же, конечно, начал с ней бороться. Киев — город маленький. Впрочем, слухи об исцелении от рака в любом городе разлетаются быстро. Ко мне потянулись знакомые и незнакомые. Было время — в середине 80-х — очередь больных растягивалась на целый квартал. Всех спасать не удавалось. Не потому, что было что-то не так в алгоритме лечения. Многие люди, обращаясь ко мне, были психологически не готовы менять свой образ жизни. Они умирали. И хотя мне удавалось облегчить страдания даже таких непослушных пациентов, обо мне поползли уже другие слухи: лечил-лечил Болотов, а больной все равно умер. Теперь я соблюдаю закон — чужих не лечу. 

ЗА ЧТО БОЛОТОВА ПОСАДИЛИ 

 Впрочем, два года за незаконное врачевание Болотову навесили к тем восьми, которые он получил за антисоветскую пропаганду. Была ли таковая? 
 - Была, - признает Борис Васильевич. - Я читал лекции в клубе ГВФ. То и дело выходил на философские обобщения. Поэтому звучали и критика войны в Афганистане, и слова поддержки польской "Солидарности". Когда в моем доме провели обыск, нашли 13-томную рукопись моей работы о бессмертии. В ней исследуются химический, физический, биологический аспекты научной проблемы. И социальный тоже. Из которого следует: ни коммунизм, ни все прочие "измы" к бессмертию человека не приближают. Выдержки из рукописи фигурировали в суде.  

 ЗАЧЕМ БОЛОТОВ СТАЛ ПОДПОЛЬНЫМ КВАСОВАРОМ 

 Советская пенитенциарная система, как быстро смог почувствовать Борис Васильевич, была ориентирована на физическую убыль контингента. В трехтысячной криворожской колонии, где он отбывал срок, каждую неделю вывозили минимум один труп. Либо зэки убивали друг друга, либо смерть наступала от истощения. На баланде со следами рыбы, жидком пюре из гнилой картошки да куске селедки - и то не каждый день - продержаться удавалось не всем. 
 Болотов пытался выжить по-своему. За бараками закапывал в землю пустые банки. В них заливал водой хлеб и сахар (по ложке в день выдавали) - через десять дней получался квас. Продукты брожения не позволяли заболеть. 
 Когда хлеба или сахара не хватало, настаивал квас на коре, отодранной от досок. 
 Бывало, Болотова выслеживали. Доносили начальству или из зависти разбивали банки. Приходилось все начинать заново в другом месте. 

КАК БОЛОТОВА В ВАНГУ ПРЕВРАТИЛИ 

 Дело шили долго - два года Борис Васильевич провел под следствием. Вначале в психушку упрятали. Но адвокат настоял на экспертизе - направили в Москву, в Институт им. Сербского. На признание вменяемости ушло семь месяцев. 
 Все это время избивали до полусмерти, кололи транквилизаторы. Организм отреагировал на воздействия неожиданно: обнаружилась способность к проскопии - предвидению будущего. 
 — После уколов все вокруг казалось стеклянным. Даже если не хочу, вижу все скрытое, замаскированное, мысли людей легко считываю. 
 Однажды ночью проснулся, сообщил сокамерникам; сей час дежурный врач придет - начнется экзекуция. Так все и произошло. Болотов обрел славу ясновидящего, которая шла за ним из одной зоны в другую. 
 В следующую зону, в Кривой Рог, Борис Васильевич приехал такой знаменитостью, что охранники сразу же его пивом угостили. 
 Как Болотов двух генсеков сменил 
 Летом 83-го Борис Васильевич вдруг почувствовал: через полгода, а именно 9 февраля 1984 года, умрет Генеральный секретарь ЦК партии Юрий Владимирович Андропов. 
 Поделился догадкой с кем-то из сокамерников - вскоре вся зона принялась отсчитывать дни до знаменательного события. Некоторые посмеивались, крутили пальцем у виска: не разобрались, мол, "сербские", Васильич, точно, того. 
 Наступило долгожданное 9 февраля. Болотову прохода не дают: "Ну?" - "Уже умер", - рапортовал ясновидец. А радиоточка, как назло, молчит. Когда, наконец, из репродуктора полилась классическая музыка - без всяких слов, зэки давай качать Васильича. 
 Впрочем, один охранник чуда не признал: вон некоторые в "Спортлото" 6 чисел из 49 точно отгадывают — теория вероятностей! Так и ты, Васильич, просто дату угадал. А если это не случайность, скажи, когда следующий помрет? 
 Через один год, один месяц и один день, ответил Болотов. Речь шла о новом генсеке, имени которого еще никто не знал. 
 Пролетел год и месяц и один день. Мастера ОТК Болотова 9 марта освободили от ночной смены, "Иди отдыхай, мотивировало начальство, а то потом скажешь: устал, дескать, вот и не получилось". 
 Когда радиоточка внезапно отключилась, Болотова разбудили: перед ним, сняв шапки, стоял весь лагерный люд. Хотя официальное сообщение еще не прозвучало, зона убедилась — среди них пророк. 

КАК БОЛОТОВ БЕЖАЛ ИЗ ТЮРЬМЫ 

 В конце 85-го кто-то из зэков пустил слух: Болотов вовсе никакой не политический, а сидит он за изнасилование дочери. Это было плохо — таких обычно, проиграв в карты, убивали. Что толку доказывать: У Болотова и дочери-то нет - слух авторства не имеет. 
 Решился Борис Васильевич бежать. Был в зоне еще один политический — сидел за антипартийные анекдоты. Вот он и составил компанию. 
 О предстоящем побеге Болотов оповестил зону заблаговременно: исчезну в день открытия съезда КПСС, ровно в полдень. Лагерное начальство от этой "болтовни" презрительно отмахнулось — из криворожской зоны еще никто не бежал, а уж этот седовласый "Монте-Кристо" и подавно не сбежит. 
 В день открытия съезда беглецы спокойно, не таясь, забрались в автоконтейнер и выехали за ворота. Проверявшие открыли дверцы, заглянули внутрь и, никого не увидев, закрыли. 
 Измучившись от голода и холода, сами сдались. Болотову добавили за побег два с половиной года. Которые, впрочем, скостили за постройку реактора. 

ОТЧЕГО БОЛОТОВ НЕ СПЕШИЛ НА СВОБОДУ 

 Болотов стал не только первым, кто успешно совершил побег из криворожской тюрьмы. Прежде не встречалось зэка, который, сполна отмотав срок, отказался бы выйти на волю. 
 "Должен закончить печь", - объяснял Болотов. И действительно, пока не завершил дело, зону не покинул. 
 Печь — это для начальства, мало что в технике смыслящего. На самом деле — низкотемпературный ядерный реактор, о котором столько лет мечталось. Впрочем, никого Болотов не обманул. Литейке требовалась печь — он изготовил печь. А что "попутно" это еще и ядерный реактор, который, кстати, всю литейку обогревал, - так это личное дело Болотова. 
 Вот он свое дело и завершал. Сверхсрочно. 
 Зачем Болотов пьет кислоту 
 Человек состоит из клеток, которые отнюдь не долгожители. Клетки почек живут около шести минут, клетки печени — до месяца, сердца - до трех месяцев, кожи - до полугода. Лишь клетки сухожилий живут дольше - до года. Возьмем средний вес человека, поделим его на 365 (число дней в году) и учтем, что большинство клеток организма живет гораздо меньше года. 
 Тогда, выходит, ежедневно умирает 500 граммов клеток. Это расчет Бориса Васильевича. 
 Сутки прошли - полкило умершего мяса как-то надо из организма выводить. Чтобы освободить место для молодых делящихся клеток. 
 — Я нашел механизм выведения из организма умерших клеток, - утверждает Болотов. - Это производит желудочный сок, состоящий из пепсина - пищеварительного фермента, расщепляющего белки, и соляной кислоты. Жировые компоненты расщепляются желчными кислотами. Сколько же требуется организму желудочного сока? Медики считают: примерно шесть столовых ложек в день. А сколько генерирует желудок? Восемь-девять литров - в десять раз больше. 98 процентов поступает в кровь, чтобы переварить умершие клетки. Я изучал этот процесс и пришел к выводу: желудочный сок растворяет не только умершие клетки, но и поврежденные нитратами, свободными радикалами, тяжелыми металлами, канцерогенами, радионуклидами... И даже раковую клетку желудочный сок успешно переваривает. Вот вам и вывод, совсем простой: если желудочных соков в организме достаточно, может ли он заболеть раком? Нет, не может — желудочный сок растворит все: папилломы, бородавки, любые наросты и опухоли, как не злокачественные, так и злокачественные. Жизнь у всех у нас сейчас такая, вы это прекрасно знаете, что и нитратов, и радионуклидов, и прочей гадости мы нахватываем предостаточно. Значит, мертвых и поврежденных клеток у нас внутри гораздо больше, чем было у наших прадедов и прабабушек. А желудочного сока вырабатывается столько же. То есть его остро не хватает для эвакуации повышенного количества неполноценных клеток. Естественно, организму требуется помощь - дополнительное количество слабо концентрированной соляной кислоты. Каковую и я, и мои домашние, и все мои сотрудники ежедневно потребляем. 

ЗА ЧТО БОЛОТОВ ОБОЖАЕТ ХРЕН И ТЮЛЬКУ 

- Но для пополнения арсенала желудочных соков, - продолжает Борис Васильевич, — нужны еще и пепсины. А это полный набор 26 аминокислот — 13 заменимых и 13 незаменимых. Все 26 содержатся, к примеру, в тюльке. Вот мы съедаем каждый день по три-четыре тюльки и варьируем остальную пищу, в каждом виде которой содержится по одному-два вида аминокислоты. 
 - А на одну тюльку нельзя перейти, чтобы закрыть аминокислотную проблему? 
 - Но в тюльке есть и вредные компоненты. Так что без мяса, яиц, творога, различных каш все равно не обойтись. И понемногу соляной кислоты — одна столовая ложка на один-два литра воды. Кроме соляной организму надо помочь также серной и азотной кислотой. Печень их поставляет организму. Но для генерации, скажем, серной кислоты нужна горечь — перец, хрен, горчица. Мы ведь больше любим сладкое. А нам нужна сера. Вот и приходится доставлять ее с хреном. При такой помощи организму мы гарантированно не болеем. Ничем -ни хроническими болезнями, ни обычной простудой. И не заболеем. Ничем. Тем более раком. 

ГДЕ У БОЛОТОВА ВТОРОЕ СЕРДЦЕ 

 В основе целительского подхода Болотова и его взгляда на организм - принцип парности. 
 - В человеке всего по два, — говорит Борис Васильевич, - две руки, две ноги, два глаза, два уха, два легкого, две почки, два сердца... 
 - Позвольте, вы не заговорились? 
 - Два сердца, конечно. 
 - Но все же изучали анатомию... 
 - Плохо изучали. Второе, правое сердце обычно недоразвито, но оно есть. И иногда хирурги и патологоанатомы его находят. 
 - И у меня, выходит, два сердца? 
 - И у вас. Просто вы этого не знали. Потому что не знали принципа парности. А если знать, то увидите, что и печени у человека две (поджелудочная железа - это фактически вторая печень), и желудка тоже два (12-перстная кишка и есть второй желудок), и половых органов у каждого два — мужской и женский, просто один недоразвит, поэтому гермафродит, вообще-то, - нормальный человек. Две системы кровообращения: в порфировом ядре гемоглобина крови - железо, а в порфировом ядре гемоглобина лимфы - медь. Хлор идет по кровеносной системе, йод — по лимфе. Калий — натрий. Медики не учитывают парности, потому и не лечат многих болезней. И даже подхода к таким, как лейкемия, не знают. 
 - А вы? 
 — Я ее лечу, как и все другие болезни. Кстати, видимо, тоже по принципу парности, русская земля уже рождала одного гения по фамилии Болотов. Андрей Тимофеевич был агрономом, селекционером, лесоводом, парко-строителем. Он впервые в нашей культуре - два столетия назад - оценил поэзию русской усадьбы. 

КАК БОЛОТОВ ЧУТЬ НЕ СТАЛ ПРЕЗИДЕНТОМ 

 Выйдя из колонии и став знаменитым — телепередачи, документальный фильм, сотни статей в прессе, собственные книги и брошюры, - Борис Васильевич задумал использовать свою популярность на общее благо. Когда Украина выбирала своего первого президента, в числе претендентов одно время числился и Болотов. 
 Он шел во власть с лозунгом безналогового государства. Аппарат власти не должен паразитировать на своих гражданах, облагая их данью, убежден Болотов. Напротив, государство должно зарабатывать для них деньги. Почему Эмираты могут класть на счета своих граждан десятки тысяч долларов, а мы -нет? У них, говорите, нефть. А у нас интеллект. Который способен производить высокие технологии и выгодно продавать их всему миру. 
Болотов по сей день не понимает, как такая простая и очевидная мысль - государство в качестве соучредителя общенародной фирмы - не доходит до широких масс. 
Больше он не ходит во власть.  

ОТЧЕГО БОЛОТОВ НЕ КЛАДЕТ В ЧАЙ САХАР 

Гениальность гениальностью - сыт ею не будешь. Чем-то ведь должен Борис Васильевич зарабатывать на хлеб. Причем не только себе и своей семье, но и тем трем десяткам подвижников (среди них, кстати, двое докторов наук), которые трудятся на "дачке". 
Секрета из источников своих доходов Болотов не делает. Обходя бессчетные помещения "дачки", мы то и дело огибаем горы белых мешков. В них сахар — единственная "валюта" Болотова. Несколько лет назад он научился выжимать из сахарной свеклы не 17% сахара, как привыкли на всех сахарных заводах, а значительно больше. Этакий, с точки зрения науки, пустяк оказалось легче продать, чем, скажем, низкотемпературный реактор. Несколько украинских сахарных заводов, внедривших болотовскую технологию, расплачиваются с ее автором сахаром — 3% от сверхприбыли. А дальше уже идет так осточертевший бартер: и осциллографы, и грузовики, и химреактивы - все на "дачке" сахарное. 
Понятно, что от сладкого чая просто воротит.  

ПОЧЕМУ БОЛОТОВУ НЕ НУЖНЫ БАТАРЕИ 

Держу в руках плитку, похожую на ДСП. Кладем ее на газовую конфорку. Не только не горит, но даже не нагревается с обратной стороны. Нашим соотечественникам такой строительный материал - легкий, прочный, технологичный и идеальный изолятор тепла, — конечно, на фиг не нужен. А вот в Словакии взялись строить завод по производству таких плиток. 
Обложишь ими дом — и в самую лютую стужу не нужны ни батареи, ни электронагреватели. Тепла человеческого тела достаточно, чтобы обогреть комнату. Хитрость в том, что ни одна калория не уйдет за пределы дома.  

КАК БОЛОТОВ УМИРАЮЩИХ ВОСКРЕШАЛ 

Эти трудно поддающиеся объяснению способности Болотов определяет как единство мысли и действия. Еще в молодости долгими часами он тренировался, добиваясь этого единства. 
Вот лишь один пример такой тренировки. Болотов держит в руках градусник и добивается концентрацией своей мысли того, что ртутный столбик ползет вверх. Освоив это упражнение, он его усложняет - гонит ртуть вверх, не касаясь рукой градусника. Научившись догонять столбик до предела, перешел к более сильным термометрам. Уже и 100 С, и 200, и 300 подвластны мысли. Дальше - воспламенить бумагу без огня. Управлять сердцебиением. Остановить на расстоянии идущую машину. Человеку доступно буквально любое действие - стоит лишь захотеть. 
Удавалось отгонять от умирающего уже, казалось, овладевшую им смерть. 
Хотя злоупотреблять этим умением нельзя, понял Болотов. Не замечаешь, где переходишь границу дозволенного человеку.  

КАК БОЛОТОВ АКАДЕМИКОМ СТАЛ 

Киево-Могилянскую академию, или коллегию, основал в 1632 году митрополит Петр Могила. Это был, по существу, первый в России университет европейского типа. 
В 1991 году Болотов добился возрождения Киево-Могилянской академии и был избран ее президентом. Вскоре, однако, президент Украины Леонид Кравчук закрыл академию. 
Бороться Борис Васильевич не стал. Только улыбается. 
Вослед закрытой Киево-Могилянской создали Русскую академию наук. Болотов - ее действительный член.  

КАК БОЛОТОВ РЕШИЛ ЧЕРНОБЫЛЬ ОЧИСТИТЬ 

Рекультивировать зараженные радиацией земли проще простого, убежден Болотов. По ним следует тонким слоем рассыпать сульфид аммония. Затем высевается простейшая, также хорошо известная трава, корни которой энергично усваивают сульфид аммония, а вместе с ним - все содержащиеся в почве радионуклиды. Траву останется скосить, сжечь и утилизовать концентрированные радиоактивные отходы. 
Этот способ запатентован в Белоруссии. Но так, похоже, и не применяется. Понятно почему: и Украине, и Белоруссии проще и выгодней вопить на весь цивилизованный мир об ужасах Чернобыльской трагедии, чем тихо и практично преодолевать ее последствия. 

КАК БОЛОТОВ ПОЛЕТИТ 

Век самолетов и ракет уходит, считает Борис Васильевич. Мы уже могли бы перемещаться по воздуху, сидя в кресле. Раскручивая в силовом поле воздух, можно получить подъемную силу. Но Болотов пошел дальше: на его опытной установке раскручивается вакуум. Транзистор мощностью всего 50 милливатт создает под вакуумным колпаком тягу 100 граммов. Нарастить значения - уже не фокус. Мечтать о полетах на Марс и дальше, сидя на горящих ракетных баках, бесперспективно. Вакуумный двигатель — вот он, уже в руках, только востребуй!  

ЧТО У БОЛОТОВА В ГОЛОВЕ 

У Бориса Васильевича был исключительного дарования школьный учитель Василий Иванович Васильковский. Работая в далекой глубинке - Ульяновской области, он преподавал детям герметизм - эллинское учение, восходящее к доантичной философии. С детства Болотов усвоил шесть принципов истины, которые затем трансформировал в 24 принципа, а потом в 384. Это предел деления матрицы сознания, считает он, зато в 384 ячейках содержатся ответы на все возможные вопросы. Расширить свое сознание до масштаба сознания человечества — вот, по Болотову, достойная интеллектуальная задача. На фоне которой создание, к примеру, устройства, отклоняющего траекторию пули на 90, - просто будничный пустяк.  

По результатам консультации 10.05.01 уточнен рецепт кислотного раствора: на 1 литр воды 1 ч.л. соляной + 1.ч.л. серной кислоты + 0,5 стакана виноградного уксуса + 2 таблетки нитроглицерина. Пить по 2 ст.л. 2 р/день перед едой, утро м- сразу после сна. Тюлька или килька в любом виде, в т.ч. в томате, но не в масле. 

